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Η ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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Ανοίγει αυλαία στις «Φθινοπωρινές Βραδιές» ποιοτικού θεάτρου

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΟΛΝΑΡΑΣ

Φθινοπωρινές βραδιές ποιοτικού θεάτρου με είσοδο ελεύθερη για το κοινό σε ένα  φυσικό

περιβάλλον διοργανώνει φέτος στο Φίλυρο ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη από τις 5 έως τις 8

Σεπτεμβρίου 2016.

Το ρεπερτόριο των εκδηλώσεων

Θα παρουσιαστούν στο υπαίθριο αμφιθέατρο  «Αμαδρυάς»  στο ομώνυμο δάσος του Φιλύρου,  μία

εξαίρετη ποντιακή ηθογραφία και τρία θεατρικά έργα μεγάλων συγγραφέων (Μαριβώ, Μολιέρος,

Άρθουρ Μίλλερ).
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Τα τέσσερα θεατρικά έργα ερμηνεύουν τοπικές θεατρικές ομάδες ερασιτεχνών ηθοποιών.

Ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δηλώνει:

«Πιστοί στην ποιότητα και στις εκδηλώσεις με ελεύθερη είσοδο για όλους τους δημότες μας, αλλά και

τους επισκέπτες του δήμου μας διοργανώνουμε φέτος τις βραδιές φθινοπωρινού θεάτρου

αξιοποιώντας έναν χώρο πολιτισμού που βρίσκεται μέσα στην αγκαλιά της φύσης».

Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Σωκράτης Δωρής  δηλώνει:

 «Φιλοδοξούμε αυτές οι εκδηλώσεις να γίνουν θεσμός θεατρικού πολιτισμού για την περιοχή και

ευχαριστούμε θερμά τους συντελεστές όλων των παραστάσεων για την ευγενική συμμετοχή τους. Η

μεγαλύτερη ανταμοιβή για όλους μας είναι η αποδοχή και το χειροκρότημα του κοινού»

Αναλυτικά το Πρόγραμμα των θεατρικών παραστάσεων:

Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου

«Τσαναβάρ σα λάχανα» σε σενάριο και σκηνοθεσία της Έρρικας Νικολαΐδου από τον Ποντιακό

Πολιτιστικό Σύλλογο Καλλιθέας Συκεών.

Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου:

«Διπλή απιστία» του Μαριβώ σε σκηνοθεσία-Διασκευή Δημήτρη Σπορίδη από την θεατρική ομάδα

Ενηλίκων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου:

«Σοφολογιότατες» του Μολιέρου σε σκηνοθεσία-διασκευή Δημήτρη Σπορίδη από την θεατρική ομάδα

Ενηλίκων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου:

 «Ήταν όλοι τους παIδιά μου» του Άρθουρ Μίλλερ σε σκηνοθεσία Αγγελικής Φουντούκη από το

θεατρικό τμήμα «Θεατροκίνηση» της Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου.


